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dell 'avviso che non v i possa essere alcun 
dubbio sulla legal i tà di questa seduta. 

L 'onorevole Radice lia facoltà di par-
lare . 

Radice. Aveva chiesto di par lare per dire 
male quanto ha detto bene il presidente . 

La seduta d 'oggi deve essere considerata 
come s t raordinar ia . Come, ad esempio, i 40 
minut i ord inar iamente dest inat i alle interro-
gazioni, in questa seduta non possono essere 
r ichiesti , così cadono le osservazioni dell 'ono-
revole Fer r i . Le sedute domenicali , direi 
quasi, sono a l l ' infuor i del regolamento ; e di 
conseguenza le norme dell 'ordine del giorno 
delle sedute ordinarie non possono, nè debbono 
essere appl icate . 

Presidente. Ha facoltà di par lare l 'onorevole 
Fer r i . 

Ferri. Sono dispiacente di dover dire che 
le ragioni così bene esposte dal pres idente , 
non mi hanno persuaso. Insisto quindi nel la 
mia proposta e domando la votazione nomi-
nale sulla legal i tà della seduta. 

Presidente. In terpel lerò la Camera, su questo 
quesi to: se cioè la Camera r i t enga che la 
seduta di oggi sia stata legalmente convo-
cata. 

Essendo stata chiesta la votazione nomi-
nale domando se sia secondata da quindici de-
puta t i . 

{E secondata). 
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Curioni. Domando di par lare per una dichia 
razione di voto. 

Presidente. Non posso dargl iene facoltà : 
siamo in votazione. Doveva domandare pr ima 
di par lare . 

Curioni. Mi lasci spiegare perchè domando 
di parlare. ( Vivi rumori a sinistra). 

Presidente. Non posso ! 
Coloro che r i tengono che la Camera sia 

stata regolarmente convocata r i sponderanno 
sì ; coloro che r i tengono che non sia s tata 
legalmente convocata r i sponderanno no. Si 
proceda alla chiama. 

Talamo, segretario, fa la chiama. 
Presidente. Sono dolente di dover annun-

ziare che la Camera non si è t rovata in nu-
mero. I nomi dei deputa t i assenti saranno 
pubbl icat i nel la Gazzetta Ufficiale. (Bene! Bravo! 
— Applausi). 

La seduta t e rmina alle ore 15 20. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni . 
2. Svolgimento di in terpel lanze. 
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